

謝辭

沒想到已經要開始寫謝辭的最終階段了，這意味著我將要離開貓空大學了。對於自己能夠生出這本論文來，不免俗地，背後總有一堆幕後功臣要感謝。

首先，當然是指導教授何怡澄老師以及郭振雄老師，在我感到困惑的時候總是適時地指引我方向，在學業上也時常鼓勵我，在撰寫論文及準備高考的這段日子裡，成為一股無形的精神上的力量，感謝老師對我的幫助、關懷與體諒。感謝口試委員羅光達教授及羅時萬教授對論文的悉心審閱與寶貴意見，使我的論文內容能夠更適切的修正。

在研究所的修業期間，感謝所有老師們對我的教導，其中，曾巨威老師、朱澤民老師、周德宇老師、賴育邦老師，您們對我在學習樂趣上的啟發，是難以言喻的，但我會永遠記得您們教學的風範。感謝同學們，豫平、好庭、思婷、麗雅、慈聰、浩民，我們在課業外的談天說地，是我煩悶的時候最好的解憂劑。感謝同事們，茱蒂、小愛倫、珍妮、Kimi，回學校後，最懷念的還是以前一起加班坐小黃的日子。

猶記三年前自貓空大學畢業時，也是懷著篤定的心情離開的，因為我知道校園一向不是適合我待的地方，所以對於自己能再重返校園，甚至完成另一個階段的學業，從剛開始回到校園，到現在正式畢業前的一刻，對於我來說，就像，看了一場很不真實的電影一般，內心始終是希望這部電影趕快散場結束，終於也到了曲終人散的這一刻，不管曾經發生過什麼悲歡苦樂，至少，在離開校園的這一刻，我是愉快又不留遺憾的。感謝默默支持我的父母和哥哥，讓我可以無憂地離開家裡專心在學業上，使我可以順利完成我最後的學生生涯，感謝您們。

最後，陪伴我度過這一段難熬日子的群泰，還好有你在我身邊，安撫我不安又徬徨的情緒，未來不管遇到什麼困難，希望我們也能互相陪伴一起走下去喔。